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U suradnji zagrebačkog nakladnika Genesis i udruge Prijatelji životinja u Hrvatskoj se pojavila kontroverzna knjiga Vječna Treblinka: Naše postupanje prema životinjama i holokaust
Naziv knjige Vječna Treblinka: Naše postupanje prema životinjama i holokaust uzet je iz The Letter Writer, kratke priče jidiškog pisca i dobitnika Nobelove nagrade Isaaca Bashevisa Singera (1904-91), kojem je ova knjiga i posvećena: 'U svojem odnosu prema njima, svi ljudi su nacisti; životinjama to je vječna Treblinka'. Knjiga nas upoznaje s općim korijenima nacističkog genocida te porobljavanja i pokolja neljudskih životinja u suvremenom društvu do najsitnijeg detalja, istodobno nam predočavajući obilne dokaze o duboko uznemiravajućoj vezi između iskorištavanja životinja u Sjedinjenim Državama i Hitlerovog konačnog rješenja. Iako su otkrića Vječne Treblinke uznemirujuća za čitanje, njezina je poruka - poruka nade.
Nakon engleskog, talijanskog, češkog, poljskog i njemačkog izdanja, brzom reakcijom Prijatelja životinja i nakladnika Genesis Vječna Treblinka doživjela je ove godine i hrvatsko izdanje u prijevodu Bernarda Jana. Knjiga koja nikoga ne ostavlja ravnodušnim i izaziva rasprave diljem svijeta, a za vrijeme dok njezin autor drži predavanja znaju izbijati prosvjedi, prema izboru relevantnih stručnjaka i medijskih ličnosti u kategoriji publicističkih (nefikcionalnih) knjiga uvrštena je u veljači među 10 najznačajnijih knjiga u Njemačkoj!
Odakle takve oprečnosti i različite reakcije? Možda upravo iz razloga što nas Charles Patterson prisiljava da pogledamo istini u oči i sami sebi priznamo - zločin prema čovjeku svoje korijene nalazi u zločinu prema životinji, podastrijevajući nam na 300-tinjak stranica niz dokaza i povijesnih činjenica da je to dvoje nemoguće promatrati odvojeno, kao što je nemoguće ne priznati povezanost između industrijaliziranih američkih klaonica i Hitlerovih koncentracijskih logora. I jedni i drugi osmišljeni su s istim ciljem, a to je da u što manjem vremenskom razdoblju otjeraju u smrt što veći broj svojih žrtava.
Prema riječima autora, prva dva dijela knjige govore o 'nacističkom' načinu našega odnosa prema životinjama s povijesnog gledišta, a posljednji dio portretira ljude - Židove i Nijemce - čiji je angažman u obrani životinja barem djelomice bio zasnovan na holokaustu.
Vječna Treblinka će nesumnjivo i nadalje rasplamsavati brojne rasprave i izazivati kontroverzije, ali, ako ništa drugo, nitko joj, kao ni doktoru Pattersonu, neće moći ništa prigovoriti riječima Helmuta Kaplana: 'Gdje ste bili tijekom holokausta životinja? Što ste učinili protiv tih užasnih zločina? Nećemo im moći i drugi put ponuditi istu izliku - da nismo znali.'
Neki od prikaza knjige:
'Knjiga Charlesa Pattersona puno će učiniti za ispravljanje groznih nepravdi koje su ljudi tijekom povijesti počinili nad neljudskim životinjama. Potičem vas da je pročitate i duboko razmislite o njezinoj važnoj poruci.' - Dr. Jane Goodall
'...obećava da će biti jedna od najutjecajnijih knjiga 21. stoljeća.' - Dr. Karen Davis, United Poultry Concerns
'Ova će knjiga promijeniti svijet.' - Albert Kaplan, Laidlaw Global Securities
Charles Patterson, doktor filozofije, autor je knjiga Anti-Semitism: The Road to the Holocaust and Beyond, From Buchenwald to Carnegie Hall (suautor s Marianom Filarom), The Oxford 50th Anniversary Book of the United Nations i The Civil Rights Movement. Dr. Patterson je odrastao u Novoj Britaniji u Connecticutu i sada živi u New Yorku. Član je PEN kluba, Udruženja autora i Nacionalne unije pisaca.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.
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